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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DO BIRIGUIPREV, 

REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2025. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de 

dois mil e vinte e cinco, às 7h30min, na Sala de Reuniões do Instituto, instalado na 

Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, Estado de São 

Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo do Instituto de 

Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam presentes, conforme se 

pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas na folha n°. 100, do Livro 

de Presença nº. 6, os Conselheiros: Silvana Verza de Amarante, Beatriz Cristine 

Stabile Faria, Cristiane Terezinha Marin Nascimento e Adriano Tavares de Souza. 

Participaram Fernando Aparecido de Oliveira Tomazini, Diretor de Benefícios, 

Guiomar de Souza Pazian, Superintendente, e como ouvintes Anderson de Souza 

Neves Rocha, Diretor Adm. e Financeiro, e Alexandre Marangon Pincerato, 
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Procurador. Da pauta, tempestivamente comunicada aos Senhores Conselheiros, 

constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1 – Protocolo nº 096/2024- 

1DOC – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de José Artur Brogin Aguiar; 2 

– Protocolo nº 097/2024-1DOC – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de 

Aparecida de Lourdes Boaventura Rodrigues; 3 – Protocolo nº 105/2024-1DOC – 

Aposentadoria por Idade de Marcia Aparecida Barbosa de Oliveira; 4 – Protocolo 

nº 108/2024-1DOC – Pensão por Morte de José Moroni à Requerente Maria Izabel 

dos Santos Moroni; 5 – Protocolo nº 009/2025-1DOC – Pensão por Morte de 

Natalino Sandrigo à Requerente Roseli Aparecida de Souza Sandrigo; 6 - Outros 

Assuntos. Analisados os processos, os Conselheiros foram favoráveis às 

aposentadorias de José Artur Brogin Aguiar, Aparecida de Lourdes Boaventura 

Rodrigues e Marcia Aparecida Barbosa de Oliveira. Favoráveis à concessão da 

pensão por morte às requerentes Maria Izabel dos Santos Moroni e Roseli 

Aparecida de Souza Sandrigo. Foi apresentada a Ata da Diretoria Executiva, de 24 

de janeiro de 2025, que indica para a Ouvidoria o Senhor Samuel Mussi Simão 

como titular e a Senhora Regiane Rita Marques como suplente para aprovação 

conforme o Art. 22 da Resolução nº 01, de 23 de janeiro de 2020. O Conselho 

Deliberativo aprovou as indicações. O Conselho foi informado que a Câmara 

Municipal e o BiriguiPrev estão em dia com os pagamentos das contribuições 

previdenciárias. Informado que a Prefeitura pagou integralmente as contribuições 

de servidores e patronal do plano financeiro. Informou que a prefeitura está em 

atraso com o pagamento da contribuição patronal do plano previdenciário dos 

meses de dezembro/2024 e 13º salário/2024. Apresentou cópia do Ofício nº 

10/2025. Informou que a prefeitura está em dia com o pagamento da contribuição 

dos servidores do plano previdenciário. Informou que a Prefeitura está em dia com 

o pagamento dos parcelamentos. Foi informado também que houve o 

encaminhamento ao e-mail institucional do BiriguiPrev de Ofício do Ministério 

Público solicitando informações sobre o valor que ficou em conta corrente da XP. 

Informou também, referente ao empréstimo consignado do BiriguiPrev, que houve 

a suspensão da concessão de novos empréstimos. Informou que foi solicitado ao  

Depto. de Licitações informações sobre o processo administrativo da empresa 
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Consigpróprio que faz a gestão entre as empresas que fazem o procedimento de 

empréstimo consignado e o BiriguiPrev. Informou que não foi encontrada a via 

original do processo administrativo que gerou a contratação com a empresa 

Consigpróprio. Informou que solicitou ao Diretor Adm. e Financeiro Certidão sobre 

o referido contrato e que foi apresentada informação pelo Diretor Adm. e 

Financeiro. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Deliberativo 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente reunião às 

09h37min. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por 

todos. 
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